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Jak na odkaz“y“ 

Odkazy vytváří na www stránkách hypertextový odkaz (v aplikaci Microsoft office 

možnost CTRL+K vložit hypertextový odkaz). Tag pro odkaz je <a>text odkazu</a>, 

nejběžnější vlastností tagu je href Hypertext REFerence „hypertextový odkaz“. Odkázat se 

můžeme na jinou www.adresu.cz, na další stránku našeho webu nebo na soubor. 

Odkaz na jinou stránku našeho webu 

<a href="jina_stranka.html"> text odkazu </a> 

Kliknutí na text „text odkazu“ se otevře stránka „jina_stranka.html“, který leží tam, kde 

leží stránka, ze které se odkazujeme na stránku „jina_stranka.html“. 

Odkaz na jinou adresu 

<a href="http://www.ssosfm.cz"> Naše škola </a>  

Kliknutí na text „Naše škola“ se otevře web Naší školy 

Odkaz na soubor 

<a href="Přikazy HTML v kostce.pdf"> 

Příkazy HTML v kostce </a>  

Kliknutí na text „Příkazy HTML v kostce“ 

se otevře soubor pdf, (pokud neleží tam kde  

soubor, ze kterého se odkazujeme, musíme 

napsat i cestu k souboru). 

Odkaz na jiné místo na stránce 

Pro tento odkaz se používá odkaz na záložku: 

Musíme specifikovat 2 místa, odkud se má skočit, a kam se má "skočit", bývá to např. 

odkaz nahoru nebo odkazy na jednotlivá témata na stránce a na konci tématu odkaz z5 apod. 

<a name="záliby"> téma např. záliby tím to tagem jsme vyrobili záložku na stránce, kde 

se následně budeme odkazovat tagem <a href="#záliby">moje záliby</a> 

Znak # v tomto tagu je povinný a odkazovat se můžeme i na záložku na jiné stránce.  

Vlastnosti odkazů 

Jedná se například o barvy textu jak nepoužitých přes přejeté až po použité odkazy. 

a:link  nenavštívený odkaz. Modrá barva viz obrázek 

a:visited  již navštívený odkaz. Fialová barva viz obrázek 

a:hover  odkaz, který přejela myš 

a:active  odkaz je aktivní, je na něj najeto, například tabulátorem 



 
Příklady pro odkazy, které můžete rovněž konfigurovat v souboru typu css. 

a { font-family: Verdana, sans-serif; font-size:20px;} 

„a“ určuje vlastnosti tagu a (také např. <a name>„definice záložek“, <a href>„definice 

odkazu“) to znamená, že bude zobrazen typem písma Verdana a velikost písma 20px. 

a:link {color:#FF0000; background-color:#0000FF;}  

a:visited {color:#FFFF00; background-color:#00FFFF;} 

a:hover {color:#FF0000; background-color:#00FFFF;} 

a:active {color:#FFFF00; background-color:#0000FF;}  

Pořadí řádků ve stylu je důležité, platí vlastnost události, která je uvedena později, stejně 

jako u jiných vlastností. Tyto vlastnosti nejsou povinné a nemusí se používat všechny. 

Chcete-li zrušit použitou vlastnost navštíveného odkazu, musíte vymazat historii prohlížeče 

(například v IE: Nástroje - Možnosti Internetu, záložka Obecné).  

Odkaz na e-mail 

<a href="mailto:pavel.bohanes@ssosfm.cz">Ing. Pavel Bohanes</A> 

mailto: oznamuje, že se jedná o e-mailový odkaz, který otevře Microsoft Outlook 

s přednastavenou e-mailovou adresou pavel.bohanes@ssosfm.cz a samotný odkaz bude mít 

text Ing.Pavel Bohanes. 

Pokud chcete, aby se odkazy jakoby nenahrazovali, ale otevřely v novém okně musíte 

zadat target=“_blank“. 

<a href="http://www.ssosfm.cz" target="_blank">Odkaz se otevře do nového okna</a> 

Další možnosti pro nové okno 

mailto:pavel.bohanes@ssosfm.cz
http://www.jakpsatweb.cz/nove-okno.html

